

Item no 5.1

QUESTION NO 1

By Councillor Corbett for answer by the Convener of the Finance and Resources at a meeting of the Council on 14 March 2019

Further to the council meeting of 31 May 2018 and the oral answer given by the Convener to the supplementary question to 5.2

Question (1) What progress has been made on the review of councillors free car parking passes?

Answer (1)

Question (2) Which councillors have passes for

- i) the APCOA parking at Waverley Court?
- ii) George IV Bridge (Central Library)?
- iii) any other parking in the vicinity of the City Chambers?

Answer (2)